	# 40040 TS STENTE OF MINNESSON
	Proclamation
WHEREAS:	Gladys Erickson is a proud descendant of Irish ancestry; and
WHEREAS:	Gladys Erickson consistently helps those in need; and
WHEREAS:	Gladys Erickson has celebrated more than 46 years of marriage to Arvid Erickson; and
WHEREAS:	Gladys Erickson has successfully raised five children to adulthood; and
WHEREAS:	Gladys Erickson is celebrating her 70th birthday;

NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim Sunday,

GLADYS ERICKSON DAY

March 11, 1990 to be

in Minnesota.

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FILED

FEB 2 3. 1990 Jaw Bolned States Secretary of States

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this twelfth day of February in the year of our Lord one thousand nine hundred and ninety and of the State the one hundred thirty-first.

Terpich GOVERNOR

Joan anderson Growe SECRETARY OF STATE